Автобиография
Я, Мукаилова Анета Рамазановна, родилась 9 марта, 1985 г. в с. Куштиль,  Хивского района, РД. В 2002 году окончила Куштильскую СОШ. В 2002 году поступила в ГОУ ВПО "Дагестанский государственный педагогический университет" в г. Махачкала РД на факультет иностранных языков, английское отделение, очная форма обучения. В 2007 году окончила ДГПУ.  Присуждена квалификация учитель английского и немецкого языков по специальности "Иностранный язык".  В 2007 году поступила в аспирантуру на очную форму обучения по специальности 10.02.20 - сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание в ДГПУ.  В 2016 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата филологических наук на тему "Выражение пространственно-временных отношений в табасаранском языке в сопоставлении с английским».
С 2007 по 2016г.г.  опубликовала 11 научных статей, три статьи из них опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ.  С 2007 по 2009 г.г. работала в ДГПУ заведующей кабинетом языкознания. С 2009г. занимала разные должности. С января 2019 по по сентябрь 2021г. работала учителем английского языка в Цинитской СОШ им. Магомедова А.М. в с. Цинит Хивского района. С сентября 2021г. работаю заместителем директора по учебной работе и учителем английского языка.
С сентября 2021 года работаю в МКОУ "Ургинская СОШ" в с. Урга Хивского района РД заместителем директора по учебной работе и учителем английского языка
Самая главная причина быть учителем - это мое призвание. У меня есть любимое дело. Я нахожусь в постоянном поиске. Я счастлива, когда детям нравится учиться, когда вижу результаты своего труда.
.
